

## Приз «Кубок ректора»

Глава нашего государства Ш.М.Мирзиёев выдвинул пять важных инициатив по организации социальной, духовно-просветительской работы по новой системе. Второе направление – это повышение духовности молодежи и организация их досуга, создание необходимых условий для физической подготовки молодежи и ее способности демонстрировать свой спортивный потенциал. Для выполнения этих задач в мае месяце в институте в рамках «Месячник спорта» были проведены соревнования среди студентов факультетов на приз «Кубок ректора» по мини-футболу, волейболу, настольному теннису и шахматам.



Соревнования прошли в теплой дружеской обстановке. В конце соревнований проректор по работе с молодежью Шавозов Кодир Очилович наградил команды-победители дипломами и памятными подарками.



**Информация заведующего кафедрой физической культуры и спорта М.Норкбилова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**